



In viața comunistilor rămaneni are loc un eveniment deosebit de important, cu o puternică încărcătură emoțională, cu adinci rezonanțe în conștiința lor: înminarea noilor carnate de membru al Partidului Comunist Român, model 1980. Am trăit cu toții momentul solemn, cu valoare de simbol, cind primului comunist al țării,

tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU**, secretarul general al partidului, i s-a înminat carnetul cu numărul unu. I-am ascultat cu emoție vibrantă legămint rōstīt cu acest prilej: „... voi face totul pentru a-mi îndeplini însărcinările încredințate, pentru a asigura îndeplinirea neabătută a politicii interne și externe a partidului”. Și iată clipa cind și noi, primind noul carnet roșu de partid, simțim nevoia de a ne exprima încă o dată gândurile senine, recunoștința fier-

binte, atașamentul fără margini față de partidul ai cărui fii sîntem. Noul carnet este documentul care atestă calitatea noastră de membru al partidului, dar și actul de apreciere a activității depuse de fiecare pentru îndeplinirea politicii partidului și realizarea

rea de vagoane, consacrate înminării noului carnet de partid, vor rămîne de neuit în viața comunistilor. Aici, ca și în alte întreprinderi, în fața membrilor de partid au fost reamintite îndatoririle comunistilor, păstrători ai glorioaselor tradiții de luptă și

noii societăți; li s-a adresat îndemnul să păstreze curată ca lacrima, ca pe lumina ochilor calitatea de membru al Partidului Comunist Român. Răspunsul comunistilor arădeni e răspunsul celor aproape trei milioane de comunisti români: angajarea pleneră în uriașă operă pe care o desfășoară partidul, e continuarea firească a gândurilor exprimate în faptele de muncă tot mai rodnică, în întreaga viață și comportare a comunistilor.

I. BORȘAN

Carnetul roșu de partid

prevederilor Statutului, în care e înscrisă acea părticică adusă de fiecare la marea zestre a țării, la efortul ce-i asigură forța înaintării și neîntrerupt progres și civilizație comunistă.

Precedat de discuțiile individuale purtate de birourile organizațiilor de bază cu membrii de partid, de adunările generale care au concluzionat aceste discuții, evenimentul pe care-l marcăm este la început în județul nostru. Primele adunări generale extraordinare de la întreprinde-



I.M.A.I.A. Fruntaș în întreprinderea socialistă, rețilicicator Ioan Popa și-a câștigat o bine-meritată apreciere din partea întregului colectiv.

I.M.A.I.A. a îndeplinit planul semestrial

Colectivul de la I.M.A.I.A. raportează și de astă dată îndeplinirea planului semestrial înainte de termen. Producția fizică realizată peste prevederi se concretizează în 20 autobuncăre, 50 instalații cu racleși pentru evacuarea deșeurilor, 30 instalații pentru tratarea paletelor cu hidroxid de sodiu, 500 dispozitive pentru cuplat semănătorii, piese de schimb pentru tractoare și mașini agricole în valoare de 12 milioane lei și altele ceea ce valoric înseamnă o producție marfă suplimentară de 31 milioane lei. Remarcăm faptul că pînă acum, peste sarcinile cincinalului și peste cele suplimentare stabilite de Conferința Națională a partidului din 1977, colectivul de la I.M.A.I.A. a realizat produse solicitate de economia națională în valoare de circa 200 milioane lei.

Din autovehicule casate — piese de schimb recondiționate

„... Trebuie să acordăm atenția corespunzătoare programului de recuperare, recondiționare și refolosire a pieselor și subsansamblelor, care pot reprezenta o sursă foarte importantă de piese și subsansamble”.

NICOLAE CEAUȘESCU.

În spiritul bunicii gospodării a tehnicii din dotare, în cadrul întreprinderii de transport auto Arad se desfășoară o activitate planificată de casare și dezmembrare a fondurilor fixe. La luarea deciziei de aprobare a casării comisiile însărcinate cu această activitate de mare răspundere, verifică în prealabil dacă fondurile fixe propuse pentru casare mai pot fi menținute în exploatare în condiții de rentabilitate și dacă unele reparații sînt eficiente pentru prelungirea duratei de exploatare. De pildă, în cazul autobuzelor TV 20

în tip care nu se mai fabrică de mai mulți ani, dar care încă sînt necesare satisfacerii transporturilor de călători pe traseele nemodernizate din zonele colinare ale județului — s-a luat măsura să se prelungescă durata de exploatare cu încă un ciclu de reparație capitală, realizîndu-se importante economii la capitolul investiții.

Cum e și firesc, în cadrul întreprinderii noastre ponderea fondurilor fixe o constituie mijloacele de transport. Anual, în medie, sînt dezmembrate circa 150 de autovehicule de toate tipurile, rezultînd mai multe categorii de piese și materiale. Cele care pot fi refolosite fără nici o prelucrare sînt evidențiate valoric și fizic în contabilitate. Altele pot fi refolosite numai după recondiționare. În această categorie intră agregatele auto (motoare, punți față și spate, cutii de viteză, pompe de apă, radiatoare, compresoare, pompe de injecție, carburatoare etc.). În cadrul fiecărei autobaze sînt constituite nuclee ca-

re execută recondiționarea acestor ansamble și subsansamble. În această activitate au fost antrenati și elevii Grupului școlar auto Arad care au un plan propriu de recondiționare, exprimat în unități fizice. Piese și subsansamble care pot fi recondiționate dar nu sînt necesare unității noastre sînt oferite întreprinderilor de reparații auto. Din păcate, acestea nu sînt pregătite să precia întregul volum oferit în

fine, piesele și materialele necesare recondiționabile sînt sortate pe categorii și calități și apoi predate la I.J.R.V.M.R.

În trimestrul I a.c. am predat pe această cale aproape 100 tone fier, 8 tone fontă, 50 kg cupru, 120 kg bronz, 500 kg alamă, aproape 3000 kg plumb și peste 4 tone cenușă de plumb etc.

De altfel, eficiența activității de dezmembrare a rezultat și cu ocazia expoziției municipale, din care a rezultat clar că printr-o industrializare a acestei activități, eficiența economică va putea spori cu circa 150 la sută. În această idee conducerea întreprinderii a trecut la pregătirea unei investiții care se va materializa într-un atelier modern de reparație ansamble auto.

Fiind un mare consumator de lubrifianti care, se știe, se obțin cu mari eforturi, am acordat o atenție sporită recuperării tuturor categoriilor de uleiuri uzate, și în mod deosebit a uleiurilor de motor arse. Recuperarea acestor uleiuri se

IOAN BOZGA,
tehnician la I.T.A.

(Cont. în pag. a III-a)

Toți locuitorii satelor — în cîmp! Nici o întîrziere în executarea lucrărilor agricole!

Ritm neîntrerupt

Acțiunile legate de întreținerea culturilor merg mîna în mîna cu pregătirile ce se fac pentru declanșarea secerîșului și cu strîngerea lutajelor.

— De multă vreme nu am avut o campanie atît de aglomerată ca aceasta, ne mărturiseste inginerul Marina Chișlu, președintele C.A.P. Covășint. Ne străduim să facem față la toate solicitările, să obținem recolte mai bogate ca anul trecut, în cluda vremii care ne-a creat necazuri, trebuind să evacuem surplusul de apă de pe 202 ha.

Unitatea are o suprafață de 941 ha cultivată cu porumb în întregime erbicidat în condiții destul de bune. Prasila a II-a mecanică a fost executată la peste 500 ha. Pe 370 ha s-a executat o prasila manuală de corecție. Acolo unde au existat buruienii mai rezistente s-a făcut o erbicidare suplimentară cum a fost cazul la 229 hectare.

C.A.P. Covășint detine și o mare suprafață cultivată cu floarea-soarelui: 433 ha. Aici s-a executat prima prasila mecanică pe toată suprafața, iar a II-a pe 385 ha. S-a efectuat și prasila manuală pe 400 ha. Mai sînt probleme de întreținere cu vreo 50 ha care au avut de suferit de pe urma apelor, loc unde se dă bătălia pentru „aducerea la zi” a culturii.

S-a terminat coasa I pe toate cele 146 hectare cultivate cu lucernă și trifoi, realizîndu-se 422 tone de fîn. De miercuri începe coasa a II-a la lucernă.

GIL T.

(Cont. în pag. a III-a)

Pentru producții cît mai mari de legume

La ferma legumicolă a cooperativei agricole de producție „Victoria” din Nădlac se desfășoară în aceste zile un volum mare de lucrări. La ele participă cooperatorii, ajutați de muncitori și intelectuali din localitate și mai ales de elevi, care luptă aprig cu buruienile și dăunătorii. Se lucrează mecanic dar și manual, cu sapa. Mecanicii tratează culturile amenințate de gîndacul de Colorado, le stropesc pe altele contra manei. „Cu mult simț de răspundere își fac datoria mecanizatorilor Carol Troiak și Francisc Hajduk — mi-a spus tovarășa inginer Marina Săbău — dar nu se lasă mai jos nici cooperatorii Iuliu Suslak, Floare Florea, Viorea Lăcătus, Ioan Becan și alții care vin zilnic la lucru, muncesc conștiincios acolo unde este nevoie”.

Una din lucrările cele mai actuale este recoltarea verzei timpurii. Zilnic se strîng aproximativ zece tone. Multii cooperatori întregii tomate timpurii, le prășesc și pun araci de care leagă tulpinile. După terminarea lucrului în unitățile economice și social-culturale din oraș, convoaie de bicicliști se îndreaptă spre plantațiile de roși. Merită amintirii încadrării de la cooperativa de consum, cooperativa „Ferocar”, cadrele didactice și elevii, care în numai două zile au terminat prășia întii la porumb pe totu repartizat și în continuare participă la întreținerea culturii de roși.

Text și foto
A. LEHOTSKY,
subredacția Nădlac



La C.A.P. „Victoria” din Nădlac se lucrează de zor la recoltatul verzei timpurii.

Rinduri despre activitatea femeilor din Pincota

Comitetul orăşenesc şi comisiile de femei din Pincota au acordat multă atenţie, în perioada trecută din acest an, sprijinirii tuturor acţiunilor privind îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan din industrie şi agricultură, precum şi din celelalte domenii ale vieţii economice-sociale din oraş. Succese demne de remarcat au continuat să obţină în activitatea productivă tovarăşească noastre de la fabrica de mobilă, din rândul cărora, nu de mult, 86 de femei au primit distincţia de „evidenţiate în întrecerea socialistă”.

Simţul gospodăresc al femeilor şi-a spus şi în spaţiul cultivat şi în sectorul agricol al oraşului, numeroase cooperative fiind prezente, în aceste zile, în câmp la întreţinerea culturilor prăşitoare, ca de altfel şi a culturilor de le-

gume plantate în gospodăriile proprii, în curţi şi grădini.

Cu multă hărnicie au acţionat femeile din oraşul nostru, în primăvara acestui an, la amenajarea zonelor verzi şi florale, plantarea de pomi fructiferi şi ornamentali, precum şi la alte acţiuni cu caracter edilitar-gospodăresc. Prezenţa lor s-a făcut, de asemenea, simţită în toate formaţiile artistice care participă la cea de a treia ediţie a Festivalului naţional „Cântarea României”, accentul punându-se şi aici pe ridicarea nivelului calitativ al întregii activităţi, aşa cum, de altfel, se cere să acţioneze şi în continuare la locurile lor de muncă în industrie, agricultură, comerţ, sănătate etc.

VIORICA TOMODAN, subredacţia Pincota

Un om care apropie de noi sănătatea...

Dacă mergeţi pe valea Mureşului, opriţi-vă în satul N. Bălcescu, comuna Vărădia, la nr. 42. Încă de la întrecerea în casă vă întâmpină un mitos dulce-amor de icbat, de parcă toată casa ar fi o câpîţă uriaşă de în. Pensionarul Rusu, sau baciul Maxim cum i se spune, precum în fiecare zi, de cu noaptea, pe de altfel, din apropiere cutreierând poienile terose, unde plantele medicinale aşteaptă să fie culese de mîini pricepute. Aproape în fiecare zi se întorcea acasă cu o mie de kg de coajă de stejar, muşetel, sunătoare, rădăcini de brustur, tînuş de urzică vie, flori de mac, mătrăgună, aglică, flori de soare, nădă.

Una iunie a predat aproape 900 kg de plante, în multe sortimente din cele 200 pe care le cunoaşte.

Podul casei lui e o paşaj de mireasmă. De la un capăt la celălalt, pe stori legate în cruciş, plantele se usucă încet, liţese.

— De ce nu le usuci la soare, baciule Maxim?

— Nu se poate, tovarăş dragă, nu se poate; dacă soarele e bun pentru unele, în schimb altora le-ar arde înimă.

— Au şi plantele inimă, baciule Maxim?

— Au, cum să nu aibă, că de aceea dau sănătate oamenilor...

Flora spontană a dealurilor noastre este o sursă nepreţuită de venituri şi de sănătate, care aşteaptă şi pe alţi oameni ca baci Maxim să o culegă, aducînd-o mai aproape de inima noastră.

LIGIA TOMŞA

BREVIAR PIONIERESC

● În cadrul etapei de masă a acţiunii pioniereşti de educare patriotice „Tot înainte”, declarată la începutul săptămînii trecute, în casele pionierilor şi în şcolile din municipiul şi judeţul nostru au avut loc numeroase activităţi. Acţiunea „Tot înainte”, care se va desfăşura în patru etape, pînă la 14 august a.c., este dedicată aniversării a 2050 de ani de la fîurirea primului stat dac centralizat şi independent condus de Burebista, şi a 60 de ani de la crearea Partidului Comunist Român.

● În cadrul manifestărilor politico-educative din săptămîna trecută, în sala de festivităţi a liceului „Miron Constantinescu” din Arad, pionierii ciclului gimnazial s-au întîlnit cu prof. Nicolae Roşu, directorul Muzeului judeţean, care le-a vorbit despre semnificaţia aniversării a „2050 de ani de la fîurirea primului stat dac centralizat şi independent, sub Burebista”. Au urmat apoi concursuri sportive dotate cu premii. Tot aici au mai avut loc o seară cultural-distractivă şi un concurs pe teme de muzică.

● Pentru a crea o variantă cit mai plăcută purtătorilor cravatei roşii cu tricolor, Casa pionierilor din Ineu în colaborare cu ocolul silvic au

amenajat şi dat în folosinţă o tabără cu autogospodărire la castelul din pădure. Sub îndrumarea profesorilor de la Casa pionierilor prima serie a şi început activitatea — ne informează prof. Sofia Codău, din subredacţia Ineu — pionierii beneficiind din plin de aerul curat al pădurii şi participînd cu multă plăcere la drumeţii, culegere de fructe, diferite jocuri, orientare turistică, joc de tabără etc.

Orientare turistică

„Cupa pionierul”

În pădurea de la Vladimirescu, pe o vreme foarte frumoasă, s-a desfăşurat finala pe ţară la orientare turistică la categoria copii între vîrsta 11—14 ani. Concuranţii au avut de parcurs trasee foarte grele şi lungi care le-au solicitat din plin cunoştinţele de orientare şi de cunoaştere a hărţilor. La fete, traseul a măsurat 3500 m, avînd de trecut prin cele 10 posturi de control, iar la băieţi traseul a însumat 4500 m, avînd 13 posturi de control. Au participat toate judeţele din ţară cu formaţii

SPORTSPORTSPORTSPORT

Rapid, obţinînd un egal la Zalău cu Elcond, a reuşit promovarea în divizia B

22 iunie 1980, ora 12,35: stadionul „23 August” din Zalău, minutul 91. Rapid Arad obţine un merit 1-1 şi reuşeşte marea performanţă de a câştiga seria a IX-a a diviziei C şi promovarea în divizia B, succes pentru care conducerea tehnică a echipei şi jucătorii merită felicitări.

Pe un timp ideal de fotbal, în faţa a circa 2000 de spectatori, rapidiştii arădeni au întîlnit în echipa Elcond Zalău un adversar dur şi tenace care căuta să-şi ajute colega (Armătura) şi să stopeze Ra-

pidul în drumul spre promovare. Jocul începe furibund, cei care dau tonul sînt localnicii, rapidiştii contraatacînd prin pase şi temporizare. Încet, e-lanul gazdelor se stinge şi, contrar sensului jocului, la o nesincronizare a liniei defensive, Deac interceptează balonul şi îl lîftează lui Mureşan care marchează imparabil: 1-0 pentru Elcond. Rapidii forţează egalarea dar Domide, Şandor, Simon, Broşovschi ratează. Locul lui Domide este luat de Draia, vitalitatea şi viteza atacului arădean creşte, Stoescu este din nou omul

care produce panică la fiecare incursiune a sa. În min. 67, Stoescu face o cursă în stilul său caracteristic şi din marginea carucului de 16 metri şut, centrare şi centrulul lui Elcond, Paşca, presat de Broşovschi, trimite mingea în propria poartă şi aduce egalarea pe tabela de marcat: 1-1. Jocul este la discreţia arădenilor, rapidiştii se întrec în dantelării cu mingea, dar şi în ratări. Cea mai mare ocazie se consumă în minutul 88 cînd Stoescu cu şutul său năpraznic nimereste bara.

Excelent a condus o partidă destul de grea Mircea Salomir din Cluj-Napoca ajutat la linie de I. Mathe şi V. Popp ambii din Reghin.

Rapid a utilizat formaţia: Butaru, Ardelean, Boruga, Permozer, Hamza — Croitoru, Simion (Mertes), Broşovschi, Stoescu, Şandor, Domide (Draia).

PAVEL ŞODINCA

CELELALTE REZULTATE

Unirea Tomnatic — Unirea Dej 3-0, Unirea Oradea — Minerul Şuncuş 2-2, Unirea Stănicolău Mare — Oţelul oraş Dr. P. Groza 1-1, Tricolorul Beiuş — Voinţa Oradea 3-3, Bihoreana Marţişa — Armătura Zalău 1-0, Recolta Salonta — Victoria Ineu 4-1.

CLASAMENT FINAL

| | | | |
|---------------|-------|------|------|
| Rapid Arad | 30187 | 539 | 2743 |
| Arm. Zalău | 30202 | 853 | 2342 |
| B. Marţişa | 30190 | 1160 | 4038 |
| C.F.R. Arad | 30137 | 1045 | 3033 |
| E.C. C.J.N. | 30145 | 1141 | 3633 |
| U. Tomnatic | 30144 | 1257 | 3732 |
| V. Oradea | 30133 | 1454 | 5429 |
| U. Dej | 30117 | 1239 | 4229 |
| O.o.Dr.P.G. | 30116 | 1344 | 4328 |
| U. Stănicolău | 30116 | 1339 | 4128 |
| Tr. Beiuş | 30115 | 1431 | 4027 |
| Vict. Zalău | 30114 | 1544 | 5426 |
| Vict. Ineu | 30122 | 1640 | 6126 |
| R. Salonta | 30113 | 1631 | 5025 |
| M. Şuncuş | 3086 | 1631 | 6022 |
| U. Oradea | 3067 | 1728 | 5119 |

V. GR.

Tristă despărţire de divizia B

Strungul — Minerul Cavnic 1-2 (0-0)

Situaţia de echipă retrogradată din divizia secundă era limpede pentru Strungul. Asistînd duminică la ultimul său meci în acest eşalon speram ca, cel puţin în ceasul al doispzeciulea, jucătorii să se străduiască să-şi la cîit de cîit un onorabil rămas bun de la suporteri. Debutul de partidă indica acest lucru, Strungul pornînd la atac, dar numai atît cît ţine un... joc de paie. Şi astfel, pe fondul unui echilibru de forţe, jucîndu-se cu

blîndeţe, cu calm şi linişte ca în recreaţia mare, prima repriză se încheie cu un rezultat pe măsura jocului: 0-0.

A urmat ultima repriză în divizia B şi în care, sancţionînd indolenţa arădenilor, oaspeţii pun treptat stăpînire pe joc. Ei deschid scorul în min. 49 prin Dragomirescu. Repede, mai exact numai cu două minute mai tîrziu, Tolba sutează din interiorul carucului de 16 m şi minerii conduc cu 2-0. Strungul reduce din supărătorul handicap, golul lor fiind înscris de Spiridon care a fructificat o ocazie creată de Tamaş din lovitură de colţ.

Mai apoi oaspeţii evoluează mereu mai sigur, gazdele din ce în ce mai lamentabil: cu plumb în picioare, static, fără viteză de reacţie. O evoluţie de loc meritorie, supărătoare chiar pentru cei aproximativ 300 de fideli spectatori care s-au ales doar cu... plaja. Acest joc de urît rămas bun, această ispravă au făcut-o: Bleski — Leptich, Spiridon, Bodli, Dragos — Bran (Sabău), Hirmeler, Iuhasz — Tamaş, Rosser (Tuşa), Bizău.

„Acesta a fost răspunsul pe care fotbaliştili au înţeles să-l dea puternicului detaşament de muncitori de la întreprinderea de strunguri şi care au fost trup şi suflet alături de echipă. Credem în acest detaşament, în puterea lui de a

trage serios la răspundere pe jucători, înfierînd nemunca după care, cu forţe unite, pornînd la drum cu cei care merită, să se facă totul pentru ca Strungul să revină în eşalonul secund al fotbalului nostru.

GH. NICOLAIŢA

CELELALTE REZULTATE

Industria sîrmel Cimpia Turzii — F.C. Bihor 3-3, C.F.R. Cluj-Napoca — Someşul Satu Mare 5-2, U.M. Timişoara — Minerul Anina 6-2, F.C.M. Reşiţa — Gloria Bistriţa 3-1, Corvinul Hunedoara — Minerul Moldova Nouă 3-0, Înfrîntura Oradea — UTA 3-0, Aurul Brad — Metalurgistul Cugir 4-2, Dacia Orăştie — Unirea Alba Iulia 2-1.

CLASAMENT FINAL

| | | | |
|----------------|-------|------|------|
| Corvinul | 34233 | 890 | 4249 |
| F.C. Bihor | 34195 | 1076 | 4743 |
| UTA | 34184 | 1259 | 4040 |
| Gl. Bistriţa | 34173 | 1475 | 5237 |
| Aurul Brad | 34155 | 1466 | 5035 |
| M. Cavnic | 34155 | 1154 | 5635 |
| F.C.M. Reşiţa | 34154 | 1561 | 4634 |
| Met. Cugir | 34154 | 1551 | 5734 |
| M. Anina | 34161 | 1751 | 6333 |
| C.F.R. C.J.-N. | 34144 | 1647 | 5432 |
| U.M. Tim. | 34152 | 1740 | 5032 |
| M. Mold. N. | 34152 | 1740 | 6132 |
| Infr. Oradea | 34151 | 1845 | 4331 |
| Dacia Orăştie | 34143 | 1739 | 5631 |
| U. A. Iulia | 34135 | 1638 | 6731 |
| Ind. sîrmel | 34133 | 1850 | 5929 |
| Someşul S.M. | 34133 | 1843 | 6029 |
| Strungul | 34121 | 2144 | 6625 |

R. HARDUŢ

CINEMATOFIE

DACIA: Dr. oaslor. Orele: 9.30, 14.15, 16.30, 18.45, 21.

STUDIO: recreiul lui Vodă. Seriale I şi II. Orele: 13, 16, 19.

MÛRESUL: fraformidabil. Orele: 12, 14, 16, 18.

TINERETUL: Nafragiul. Orele: 14, 18, 20.

PROGRESUL: documentare. Zburăi în cer. Orele: 15. P. terea şi adesea I şi II. Orele: 15.

SOLIDARITATE: I spectorul şi II. Orele: 17, 19.

GRĂDISTE: la picla mla. Orele: 19.

CONCEE

Joi, 26 iunie, orele 19.30 va avea loc sala Palatului Cultural.

INCHIDEREA TAGI NII DE CONCE 1978/1980. În pro: FE

TIVAL BEETHEN Simfonia a V-a

minor şi Tripluconc pentru pian, vă vloncel şi orche. In

RIJOR: VICA GIESCU. SOLIS MA

TA LAZOC, ŞAN FARYOL SERV

CZUCZU. Bile se csece la casa cultural.

Filarmonica stat rad invită public au

tor să participe în nirea pe care orga

zează joi, 26 iunie, 18 în sala Palatului

tural, cu ocazia hie rii actualei sîm pregătirea celei toa

TELEVIZIE

Marţi, 24 iunie

10 Telesco... serial: Dallas Com

nia petrolier Ew 11.50 Telex. Tel

16.05 Telesco... Clubul tinereţii

Almanah... 17.35 Armonie po

liv. 18.05 Revu soc

politice TV. Din rile socialiste. 18.50

1001 de seri. Tele nal. 19.30 Dostel

reselor re-folosibile. Anchetă TV: într

le... la control. 20 7 tru TV: „Ascăncea

Arturo Ui trad o tă”, de Bartol Bre Premieră pe 22

Teledurnal.

Pentru 24 iunie: mea va fi în gheral

moasă cu cer vari Local vor căm av

de ploaie foarte descărcări electe. tul va sufla moderat

vest. Temperatura r mî, între 14 şi 19 q

Temperatura în m tre 24 şi 29 grade.

Pentru 25 iunie: Vremea va fi tip ger

Participare largă la înfăptuirea propriilor propuneri

În pragul primăverii din acest an, inecuanii au participat în mare număr — în cadrul întâlnirilor de lucru dintre delegații și candidații de deputați ai F.D.U.S. — la vii dezbateri legate de viitorul orașului, de continuarea înfrumusețării și dezvoltării acestuia. Au fost făcute atunci nu mai puțin de 301 propuneri, toate privind probleme de larg interes cetățenesc vizând satisfacerea în mai mare măsură a nevoilor crescânde ale populației. N-au trecut de atunci decât câteva luni și adreșarea cu care locuitorii înecului au votat programul lor de muncă și viață se regăsește deja în multe, foarte multe realizări. Astfel, din cele 277 de propuneri de competență locală, la ora actuală sînt deja rezolvate 172 propuneri. Ce dovedește acest lucru?

— Indiscutabil, o mare angajare a oamenilor muncii, a tuturor cetățenilor orașului nostru la traducerea în viață a opțiunilor pentru care au votat la recente alegeri — ne spune tovarășul Pavel Flueraș, președintele Consiliului orașenesc înecul al F.D.U.S. Totodată, intrarea în acțiune a organizațiilor proprii ale F.D.U.S. a dus la mobilizarea și antrenarea în viața urbei a unor noi forțe, la creșterea responsabilității fiecărui cetățean față de problemele de interes general.

— Ce cuprinde, concret, agenda înfăptuirii propunerilor făcute de alegătorii?

— Multe acțiuni de înfrumusețare a orașului: modernizarea unor străzi, crearea de noi spații verzi ori întreținerea celor existente, intrarea în faza de finalizare a lucrărilor de amenajare a falezii Crișului Alb, începerea lucrărilor în vederea devierii circulației de tranzit din centrul orașului etc. În ce privește propunerile legate de îmbunătățirea activității comerciale, menționez: amenajarea în oraș a unei noi unități de desfacere a produ-

selor lactate și a mezelurilor, prelungirea orarului unor unități alimentare, renovarea spațiilor comerciale din satul aparținător Mocrea, o mai promptă și mai bună aprovizionare a populației cu cele necesare.

— Ați menționat mai sus rolul organizațiilor proprii ale F.D.U.S. în mobilizarea oame-

Organizațiile proprii ale F.D.U.S. în acțiune

nilor muncii la rezolvarea problemelor de larg interes. Puteți exemplifica?

— Să luăm, de exemplu, organizația proprie de la C.A.P. Traian. Aici, în cadrul unei recente „Tribune a democrației”, membrii organizației au hotărât să participe în mai mare măsură la activitatea din cadrul unității, au ridicat probleme legate de creșterea suprafețelor cultivate cu legume ori altele referitoare la buna gospodărire. Consecința: întreaga muncă de întreținere a culturilor din acest an se acoperă cu forțe locale. Pe de altă parte, din inițiativa Consiliului orașenesc al F.D.U.S. și prin largă participare a organizațiilor proprii, suprafețe neutilizate până acum au fost cultivate cu legume (pe malul Crișului Alb și chiar între blocuri). Cel mai sugestiv ni se pare faptul că membrii organizațiilor proprii din oraș întrețin, la ora actuală, mari suprafețe cultivate cu porumb (100 ha), sfeclă și zahăr (12 ha), rădăcinoase (10 ha) și tomate (5 ha). Toți sînt conștienți că, de la întreținere și până la momentul recoltării, grija și răspunderea față de soarta acestor culturi este a lor. De aceea, se muncește cu multă responsabilitate și așa evidența membrii organizațiilor proprii de la cooperativa „Crișul”, de la secțiile locale „Tricolor roșu”, C.P.L., I.S.A. și de la Liceul Industrial.

Aceasta ar fi, în câteva cuvinte, „radiografia” bogatului program de acțiuni al organizațiilor proprii ale F.D.U.S. Este un început de legislație bună, în care, bucurându-se de un larg și democratic cadru de acțiune, cetățenii înecului dau concretele idealurilor lor de viață demnă.

TRISTAN MIHUȚA



Roșiile protejate promit o recoltă bogată în această frumoasă grădină din Curtici.

Contractarea animalelor la Buteni

În comuna Buteni și în satele care-i aparțin, se intensifică în aceste zile activitatea de contractare a animalelor sub îndrumarea permanentă a comitetului comunal de partid și cu implicarea directă în această acțiune a cooperativelor de consum.

— În ultimii ani, ne mărturisește primarul Ioan Motrea, comuna noastră și-a realizat planul la contractări. În zona noastră există o frumoasă tradiție în creșterea animalelor... La tineret bovin s-au realizat deja 209 contracte din 247 prevăzute pe acest an.

Sînt crescători de animale fruntași care au prestat un număr însemnat de animale și care au obținut venituri frumoase. Un vrednic crescător de vite este Simion Boc. În anul trecut el a prestat cinci animale, iar în acest an alte patru. Din valorificarea lor a

realizat un venit de 45000 lei. El a obținut, de asemenea, importante venituri și din contractarea lapteului. Un alt butincian, Teodor Brăț, a livrat anul trecut la contractări patru taurasi și a contractat alți patru pentru anul acesta.

La contractarea porcinelor pentru anul 1980 s-a realizat 70 la sută din plan. Și acțiunea continuă intens.

În vederea sprijinirii contractanților au fost procurate 53 de porci și urmează să se mai aducă încă 250. De asemenea, s-a hotărât înființarea unei maternități cu 50 de scroafe, acțiune care a și început să prindă viață. Șeful secției de mecanizare din satul Ciudel, Alexandru Pop a contractat doi porci, gestionarul Rusalin Neag, din același sat, trei porci, cooperatorul Teodor Tripsa, 2 porci etc.

GHI. TAUTAN

Ritm neîntrerupt

(Urmare din pag 1)

Pregătirile pentru campania de recoltare sînt gata. Cele 100 ha de orzoaică și 83 ha cu orz sînt sub observația specialiștilor. 17 combine, dintre care 8 de la secția S.M.A. de la Covașeni au fost supuse probelor de rigoare. Sînt pregătite, de asemenea, 11 prese de balotat. Cele 5 prese de la secția S.M.A. vor lega cu sîrmă, iar celelalte vor folosi jgheaburi și vor descărca paiele direct în remorci. Toate tractoarele proprietatea C.A.P. sînt destina-

te transportului paielei care vor fi amestecate cu înul de lucernă măcinat la îngrășătoarea de bovine. În deal se desfășoară al III-lea stropit la vița-de-vie. Pentru atîtea treburi urgente muncesc zilnic peste 270 cooperatori și mecanizatori. Fruntași sînt cooperatorii Marloara Șerban, Delia Ponor, Viora Șolmoșan, Voronica Covaci, Marcu Ciropacl-Clobanu, Ileana Cuc. Formația fruntașă de mecanizatori compusă din Jacob Tudor, Traian Benecian, Mircea Neag, Traian Neag, Ioan Ignat și Ioan Popescu și-a atras aprecierea oamenilor pentru hărnicia cu care muncesc în aceste zile.

Via nimănu?

Cine urcă zilele acestea dealul Căței este confruntat la un moment dat cu o situație ciudată. Pe o suprafață de 5 hectare care pare să fie o plantație de viță-de-vie, aspectul e dezolant. Printre tîndurile ei au dat năvală, fără a le împiedica nimeni, buruienile care asediază pur și simplu butucii de vie care în ciuda capriciilor vremii prezintă rod bun. Cum nici tratamentele chimice n-au fost aplicate, mana, cit și fînarea, au găsit o găzduire pe măsură, diminuînd recolta. Cum în afa-

ră de paznic nu se afla nimeni prin preajmă, îl întrebăm de ce nu este îngrijită vița?

— Păi nu-i a gășenilor, ne răspunde el. Este a cooperativelor agricole din Comlăuș. Eu am tot trimis vorbă să vină oamenii la săpat, la stropit, dar ei nici că se sîchesc. Spun că au de lucru la Comlăuș și au lăsat vița în părăsire.

Cum justifică conducerea C.A.P. Comlăuș lipsa de preocupare de care dă dovadă la întreținerea acestor culturi?

Piese de schimb recondiționate

(Urmare din pag 1)

face pe sortimente, formă sub care se livrează în vederea trimiterii la recondiționare. În cadrul autobazelor am organizat activitatea în așa fel încît întreaga cantitate de ulei să fie recuperată, folosind în acest sens dispozitive care permit colectarea uleiului de la autovehicule direct în rezervoarele de colectare.

Pentru a economisi cit mai mult cauciuc, în această activitate folosim cu rezultate bune metoda de recondiționare a anvelopelor în unitățile Ministerului Industrii Chimice. La un plan de 64 bucăți, în primele cinci luni am reșapat 702 anvelope. Chiar dacă calitatea lor nu este încă foarte bună, menționăm că această acțiune ne asigură circa 20 la sută din necesarul de anvelope. Pentru reușita reșapării, am luat măsuri pentru combaterea degradării anvelopelor peste limita admisibilă recuperării, înființînd în toate unitățile puncte de control al anvelopelor.

Urmînd cu fidelitate indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, date la recenta consfățuire de lucru de la C.C. al P.C.R., ne vom intensifica munca pentru buna întreținere a autovehiculelor, în acest fel prelungindu-le viața cit mai mult, de recondiționare a unui volum sporit de piese de schimb cu cheltuieli cit mai reduse.

„Medicul specialist” și naivii

Cîteva precizări: redivivst, între două condamnări „fără ocupație” și fără un domiciliu stabil, Cata Proca fiind un fel de pasăre călătoare. Așa a ajuns și prin Arad. Prima victimă a fost M. A., un tip care acuza, în ultima vreme, „crize de răsunji”.

— Astea-s crize pentru un specialist ca mine? Eu vă asigur de dureri cit ai clipi — zise medicul Ardelean, alias Cata Proca, în timp ce dădea prima consultație în... unitatea de croitorie nr. 30, unde lucra M. A.

Și așa se ușură, M. A. în cîteva minute, dar nu de dureri, ci de 3500 lei. Escrocul, cu banii în buzunar, se ôpri totuși la băile Călacea. Uitasem să amintim că persoana noastră era și petrecăreș din fire. Banii erau pe terminate, dar escrocul nu dispera mai ales într-o stațiune. Și „profesorul de la facultatea de medicină din Timișoara” își prelungi concediul, evident în altă parte, cu cei 2000 de lei luați de la P.L.C., cită pentru a-l face rost de medicamente străine.

Pînă la urmă și „medicul” Cata Proca a fost găsit „bolnav” așa că a fost internat pe doi ani... la penitenciar. Există însă un revers tragic-comic, asupra căruia trebuie să me-

diteze nu numai cei care au rămas cu buzele umflate, ci și alții creduli care în loc să se adreseze medicului de circă preferă „specialiștii” de tipul lui C. Proca. Deh, poate unii numai așa se vindecă de mania chillpirului și de naivitate.

„Leul” din Lalașint

Primul pahar era fără importanță (se spune că ascunde

În conflict cu legea

doar un biet micușel) pentru Milente Martin de 22 de ani din Lalașint. Al doilea (în care era dizolvat răgetul leului) era altceva... Urlete, injurături, amenințări, sicle sparte etc. Repertoriul lui M. Martin întrecea în agresivitate orice închipuire. Dar, vă propunem, pentru ilustrare filmul unei seri la bufetul din localitate.

După ce face praf casetofonul lui Gh. Șimona și-l înjură de mama locului pe Gh. Zăria, pe Milente îl apucă setea, așa că îl mai cere gestionarului Gh. Neda „una mare”. Evident, este refuzat, dar „eroul” îl dă lui Nicola Milente 125 lei să-i cumpere băutura, apoi „leul” se postează în ușă, mirînd că s-au lurat 200 lei, așa că nimeni să

nu îndrăznească să plece pînă nu i se vor restitui banii. Desigur, totul era o înscenare. Bufetierul intervine dar „urubatul” îl lovește cu pumnul. La fel este făcut K.O. și cetățeanul Gh. Marienuș, care a sărit în ajutorul gestionarului. În sfîrșit, M. Martin a fost mobilizat.

Se pare că acum „Leul” din Lalașint este pus cu botul pe labe. Cele trei sancțiuni date de organele de miliție în pe-

Arad din satul Bejan, județul Sibiu, împreună cu înădrul Lazăr Ciropacl, au furat tot, încercînd în căruța din stradă munca de o viață a păgubășel K.Z.

Tot hoții amintii, în ziua de 31 Ianuarie a.c., aflîndu-se la bufetul „Dol prieteni” chelufiau împreună cu Mircea Covaci, zis Tocăliul (care, rețineți, se afla în perioada executării unei pedepse de un an închisoare la locul de muncă — I.C.M.J. — dar în acea zi lipsea de pe șantier fiind „bolnav” și se trata cu (uicomică-nă) și cu Anghel Căldăraș. Tot bînd, li s-a tulburat vederea, dar ei susțineau ulterior că I. I. și P. S. nu aveau „ochi frumoși”, așa că i-au scos în pumnii din bufet. Dar A. Pal și L. Ciropacl au tinut totuși să aibă un suvenir de la P. S. și anume i-au luat înecul, verigheta și ceasul de pe mîna.

În asemenea condiții, nici sus-amintii hoși și scandalagii nu au apărut prea „frumuseți” în fața instanței, așa că au fost trimiși la un curs de igienizare etico-morală. Pe bună dreptate Anton Pal a primit cinci ani închisoare, Lazăr Ciropacl, cinci ani școală de muncă și reeducare, Mircea Covaci, doi ani închisoare, iar Anghel Căldăraș, doi ani la locul de muncă.

GRIGORE DOBOȘ,
procuror
F. ZUGRAVU

ATOAFE
Din case: 9.30 14.15, 15, 21
Din creșea i. Uceanu. 11.30
UL: frate 10, 18
TUL: Nauzele: 14, 16
ESU: Filme: 11.1
1. În ceru: 15
2. Pude: Serfile
RITA: In- 19
TE: p. p. 10
ICEE
luni: 11
a. loc în
stul: cultural
EA: TAGIU
ONCE: 1979
prog: FES-
EETHEN —
a. Vln: Do
Trip: concert
n. v. vior-
rche: în Do
orch: DI-
VICA: GO-
OLIS: MAR-
C. SEAN: C.
SERVIN
Bile: se gă-
casa: alutului
nca: stat A.
puz: audi-
ticia: Intil-
care: organi-
26: fie, ora
Pali: cul-
ocaz: Achide-
1: sînt și
cei: vitoare.
VIZINE
24: de
coai: 11 Film
las: Compa-
olie: Ewing.
et. Telex.
escor: 10.25
ere: 17.10
nieresc.
onije: porta-
Rev: social-
1.7: Din ță-
ste: 18.50 —
ri: Telejur-
Dosl: resur-
sib: 19.45
V: Antroale-
rol: 10 Tea-
scen: aua lui
tate: opri-
to): Brecht
e: 22.10
PROBABIL
4: ale: Vre-
n: gerial fru-
c: variabil.
ră: averse
hoite: de
lece: Vin-
erat: din
er: mînă
19: grade.
a: mînă, In-
ște.
26: Iunie:
tip: gencal
ul: varia-
ă: averse
ole: insolite
le: electrice.
t: me: în
ă: cu ce-
er: cădea
ole: insolite
ră: electri-

TELEGRAME EXTERNE

Primirea șefului delegației P.C.R. de către vicepreședintele R.A. Egipt

CAIRO 23 (Agerpres). — Tovarășul Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., șeful delegației Partidului Comunist Român care, la invitația Partidului Național Democrat, efectuează o vizită oficială în Egipt, a fost primit de Mohamed Husni Mubarak, vicepreședinte și secretar general al P.N.D., vicepreședintele Republicii Arabe Egipt.

Subliniindu-se cu satisfacție că este prima delegație a P.C.R. care efectuează o vizită oficială în Egipt, la invitația P.N.D., în cursul întâlnirii s-a

procedat la un schimb de păreri asupra preocupărilor actuale și de perspectivă ale P.C.R. și P.N.D., exprimându-se, de ambele părți, dorința de a se dezvolta continuu, în spiritul stimei și respectului reciproc, bunele relații dintre cele două partide de guvernământ, dintre cele două țări și popoare. Au fost abordate, totodată, unele aspecte ale vieții internaționale, inclusiv ale situației din Orientul Mijlociu, subliniindu-se necesitatea reglementării ei pe cale politică, a dialogului constructiv.

Adunare festivă consacrată României

DELHI 23 (Agerpres). — În sala Constituției, din Delhi, a avut loc — sub auspiciile Federației Națiunilor Unite din India (F.U.N.A.) — o adunare festivă dedicată aniversării a 2050 de ani de la crearea primului stat dac centralizat și

Independent.

Cu același prilej a fost organizată o expoziție de carte și foto documentară, care prezintă la loc de frunte volume dedicate personalității și concepțiilor președintelui Nicolae Ceaușescu.

Pe scurt

INTR-UN INTERVIU acordat rețelei americane de televiziune N.B.C. la încheierea vizitei oficiale pe care a efectuat-o în Statele Unite, regele Hussein al Jordaniei a reafirmat necesitatea unei reglementări de pace atotcuprinzătoare în Orientul Mijlociu. El a arătat, în context, transmite agenția France Presse, că „securitatea Israelului va fi asigurată și garantată, dacă drepturile legitime ale poporului palestinian vor fi recunoscute în cadrul unei păci globale în Orientul Mijlociu”.

ÎN IRAK au fost anunțate rezultatele alegerilor pentru Adunarea Națională, desfășurate vinerea trecută. Ziarele irakene au publicat numele celor 250 de deputați ai parlamentului, aleși dintre 840 de candidați.

ACCIDENT. Sanjay Gandhi, fiul, în vârstă de 33 de ani, al primului ministru indian, Indira Gandhi, și-a pierdut viața, luni, într-un accident aviatic.

Trustul foraj-extracție

Arad, str. Paroșeni nr. 14

incadrează doi revizori contabili cu studii superioare sau medii, cu experiență în acest domeniu.

Incadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la biroul personal, telefon 1.83.50, 1.83.51, interior 26.

(579)

Întreprinderea pentru industrializarea sfecei de zahăr Arad

incadrează urgent sudori electrici și autogeni, precum și automacaragii.

Incadrările se fac conform Legii nr. 12/1971.

(572)

Trustul stațiilor pentru mecanizarea agriculturii

Arad, str. M. Kogălniceanu nr. 22

incadrează prin concurs sau transfer un revizor contabil.

Informații suplimentare la sediul trustului sau la telefon 1.51.20.

DE ASEMENEA S.M.A. SĂVIRȘIN organizează un concurs în ziua de 26 iunie 1980, pentru ocuparea postului de contabil șef.

Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

(580)

Întreprinderea de exploatare a lucrărilor de îmbunătățiri funciare

Arad, Splaiul Tei nr. 6/D,
telefon 1.12.30, 1.55.40, 1.55.41

incadrează:

- manipulanți pentru secția mecanică din comuna Vladimirescu,
- rutieriști,
- mecanici de utilaje terasiere,
- ingineri electromecanici.

(581)

Întreprinderea pentru comerț cu ridicata de produse alimentare Arad

incadrează imediat, pentru activitate de recondiționare a ambalajelor:

- pensionari (limită de vîrstă) de preferință simplari, dogari;
- elevi și studenți pe perioada vacanței de vară.

Retribuția se calculează în acord, pe bază de tarife iar în cazul pensionarilor nu va afecta pensia pentru limită de vîrstă.

Relații suplimentare la telefon 1.92.30 sau 1.41.31.

(578)

Întreprinderea viei și vinului

Arad, str. Karl Marx nr. 30

incadrează urgent motostivuitori — electrostivuitori.

(577)

Întreprinderea de materiale de construcții

Timișoara, Calea Șagului nr. 104

recrutează pentru secția de prefabricate (cabine spațiale) Arad: absolvenți ai 10 clase, băieți, pentru a fi școlarizați în meseria de operator prefabricate din beton. Școlarizarea se face la Liceul industrial nr. 5 din Arad, cu durata de un an și jumătate.

Înscrierile se fac la Liceul industrial nr. 5 Arad, str. Karl Marx nr. 29—31.

Elevii vor beneficia de bursă și cămin, pe perioada școlarizării.

Informații suplimentare la secretariatul liceului.

(573)

mica publicitate

VIND casă 3 camere, bucătărie. Str. Petru Rareș nr. 62/A, Grădiște. (4155)

VIND motocicletă MZ 250. Str. Mierlei nr. 24, Grădiște, orele 12—18, duminică. (4204)

VIND motoretă Simson în stare bună și 2 relaxe. Str. Deltel nr. 10, orele 15—18. (4227)

VIND motocicletă Simson Sport 250 cmc, stare perfectă. Telefon 1.95.97, orele 18—20. (4386)

VIND butelie de aragaz dublă, pompă submersibilă, mini-televizor. Telefon 4.17.66, după ora 16. (4129)

VIND urgent autoturism Wartburg 312 Lux, stare perfectă, cu plese de schimb. Vizibil, str. 7 Noiembrie nr. 17, telefon 7.58.67, orele 20—22. (4439)

VIND convenabil casă 2 camere, dependințe, str. Ciocirlei nr. 25, Drăgășani, după ora 15. (4340)

VIND radiocasetofon stereo nou Sanyo M 4100 L.U. Str. Busești nr. 35, apart. 1, telefon 3.96.06. (4114)

VIND autoturism Dacia 1300. Str. Cibinului nr. 20, Aradul Nou. (4459)

VIND apartament 3 camere. Str. Stupilor, bloc A-52, scara A, etaj II, apart. 12 sau schimb cu casă. Telefon 4.09.53. (4527)

VIND vacă roșie de 6 ani cu vîlcea neagră. Comuna Vladimirescu, str. Gării nr. 45, telefon 170. (4391)

VIND butelie aragaz dublă, mașină cusut electrică URSS. Str. Schmeltzer nr. 167. (4101)

VIND rochie mîreasă. C. A. Vlaicu, bloc Z-15, scara A, etaj III, apart. 95, orele 16—20. (4102)

VIND covor persan 3x4 m roșu, mașină tricatat "Empisal" nouă, bicicletă germană copil. Telefon 1.82.55. (4104)

VIND motocicletă MZ 250 cu plese de schimb. Str. Petru Maior nr. 38, Bujac, după ora 16. (4406)

VIND mobilă combinată, furnitură, excepțională. Telefon 1.12.04, orele 16—20. (4107)

VIND masă cu 4 scaune tapitate. Telefon 4.29.98, orele 18—20. (4408)

VIND radiocasetofon nou japonez, stereo. Alcea Muncii, bloc E, scara A, apart. 32, Aradul Nou, după ora 17. (4412)

VIND apartament ocupabil, 2 camere. Cumpăr parchet. Informații telefon 4.53.04. (4414)

VIND 80 oi spancă și țigăle. Telefon 1.63.23. (4416)

VIND casă ocupabilă, 2 camere, bucătărie, cămară, baie, anexă. Str. Birsei nr. 36. (4120)

VIND plăci azbociment, set motor Dacia 1300 nou. Str. I. Cîmpeanu nr. 18, Gal. (4122)

VIND rochie de mîreasă dantelă, import, nr. 42. Splaiul Praporgescu, bloc 18, apart. 25, orele 16—21. (4124)

VIND cărucior combinat pentru copil, nou. Str. Dunării nr. 91, Gal. (4126)

VIND mobilă cameră combinată masivă și bucătărie. Telefon 3.21.95. (4130)

VIND casă cu etaj, parter ocupabil, eventual cu schimb bloc. Str. Miraj nr. 12 (în continuare cu str. Rostov), cartierul Mureșel. (4133)

VIND radiocasetofon stereo „Sound 4001”, parbriz spate, huse, volan, cutie radio pentru Dacia 1300, acvarii sticlă. Telefon 1.23.30, orele 17—21. (4134)

VIND nutril de toate vîrstele. Str. K. Marx nr. 110. (4136)

VIND covor persan bordo 2,50x3,50 m și mochetă 2x3 m, culoare verde. Telefon 3.73.18. (4437)

VIND urgent motocicletă Iawa 250, după RK 2000 km. Hălmăgean, C.A. Vlaicu, bloc X-11, scara C, apart. 17. (4138)

VIND urgent 50 de capre. Satul Turnu nr. 507, Blehulu. (4140)

VIND convenabil cazan încălzire centrală și 10 elemente calorifer. Str. Abrud nr. 21. (4148)

VIND autoturism Dacia 1100 și un radiator Dacia 1100. Str. Sverdlov nr. 25, orele 16—19. (4194)

VINDEM boilere electrice 15 și 85 litri, țarc și cărucior adine pentru copii. Telefon 1.83.02. (4644)

VIND autoturism Dacia 1300, rulați 10.000 km. Telefon 3.91.31. (4655)

VIND televizor portativ tranzistorizat „Sport”, foto-tapet 38x263; cîștil stereo „Lender”. Telefon 4.30.24, orele 16—19. (4673)

VIND radiocasetofon „Sharp” 9090 nou cu cască stereo originală. Telefon 4.06.11, după ora 20. (4674)

VIND autoturism Lada 1500, nelmatriculat. Telefon 3.51.78, orele 17—19. (4681)

VIND autoturism Skoda 1000 MB în stare bună. Comuna Ghloroc nr. 205. (4560)

VIND autoturism Dacia 1300, stare foarte bună. Informații telefon 4.94.01. (4576)

ASOCIAȚIA DE LOCATARI din Splaiul Praporgescu nr. 25, bloc 18, vinde diferite țevi. Relații în 24 și 25 iunie, orele 9—10. (4582)

VIND cărămizi folosite, sobe de teracotă, ușă de fier și din lemn, stîlp din lemn, cherestea, rafturi etc. A. Kaufmann, str. D. Gherea nr. 9—11, orele 17—18. (4597)

Un ultim omagiu din partea colectivului de muncă al Stației de salvare, adus celui care a fost PAVEL (PUIU) BOGDAN. Va rămîne veșnic în amintirea noastră! (4711)

Anunțăm cu oădincă durere încetarea din viață a iubitel noastre mame, soacre, bunică, ELISABETA MOROVAN. Înhumarea miercuri, 25 iunie a.c., ora 16, din capela cimitirului Pomenirea, Familia Indollia. (4722)

Anunțăm cu profundă durere încetarea din viață a mult iubitul nostru soț tată, soțru, bunice, străbunic, prof. TIBERIU GROZESCU. Înhumarea miercuri 25 iunie, ora 17, din capela cimitirului Eternitatea. Familia Indollia. (4729)